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„Két négyezer lejes pályázatot nyert a könyvtár, az ezekből befolyt összegeket gyerek-,
ismeretterjesztő- és szakkönyvekre költötték" – kezdte Szőcs Endre igazgató, rögtön
hozzátéve, hogy sajnos nagy a „kopása" a szakkönyveknek, ami azt jelenti, hogy nagyon sok
kötetet kikölcsönöznek, és egyszerűen nem viszik vissza.

  

„Háromezer kötetünk van a nagyvilágban, ezekből jó hatszázat sikerült visszaszerezni" –
jelentette ki az igazgató. Az új szakkönyvek főleg egészségügyi jellegűek, rengeteg hasznos
orvosi tanácsot és ismeretet tartalmaznak. Ez viszont nem azt jelenti, hogy aki könyvtárba megy
orvos helyett, az meg is fog gyógyulni.

  Jönnek a filmek
  

Az intézménybe járni újabban 9 és 17 óra között lehet, ez a vakációs programjuk, a megszokott
heti filmklub ősztől indul újra, de így is lesz egy-két vetítésük. Két fontos rendezvény lesz
mostanában a könyvtárban, az első augusztus 15-én, pénteken, a Nyitott Könyvek Éjszakája.

  

A könyvtár a Facebook oldalára várja azoknak a filmeknek a címeit, amelyeket az érdeklődők
levetítésre ajánlanak. A rendezvény egyben a „megbocsájtás éjszakája" is lesz, mert akkor
büntetlenül vissza lehet vinni a rég kikölcsönzött könyveket.
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Két kiskoncert, is lesz, egy fúvós és egy vonós, majd éjféltől vagy éjszaka egy órától (a
jelentkezők számától függően) csoportos könyvtárlátogatást tartanak: ezalatt gyertyákkal és
mécsesekkel világítják ki a termeket, illetve bemutatnak egy kuriózumnak számító filmet is.

  

Székelyudvarhelyen 1989. januárjában és februárjában egy ötven perces filmet készített a Rom
án Televízió
, a tévé egykori rendező-operatőre, 
Patakfalvi Ferenc
küldte el ezt 
Szabó Károlynak,
a könyvtár audio-vizuális részlege felelősének: a színes film érdekesebb részeit most be is
mutatják.

  Táborozni viszik a gyerekeket
  

A másik rendezvény a Pálpatakán szeptember 1. és 5. között lezajló olvasótábor lesz,
ahová 15-20 gyereket visznek, minden általános iskola egy gyereket küldhet, a többi táborozót
a gyakori könyvtárlátogató gyerekek közül választják ki.

  

A tábor költségeit szintén pályázati pénzből fedezik, de a támogatói kártyákból és a
könyvturkálóból befolyt összeget is erre a célra fordítják.

  

A könyvár belső berendezései közé olyan dolgok kerülnek idén nyáron Szőcs Endre szerint,
mint a jobb minőségű olvasólámpák és egészségesebb ülést biztosító, ergonomikus székek
vagy a gyengénlátók számára készült nagyítók, de a kórházi „kirendeltséget" is igyekszenek
fejleszteni. Rossz hír, hogy a dead drop-ot  a hétvégén már másodszor törték ki a könyvtár
falából, nem tudni mi okból.
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